

admin
20 Μαΐου 2021



Στη Σίφνο βρίσκεται από χτες ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Λεονταρίτης εκπροσωπώντας την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου στις θρησκευτικές εκδηλώσεις που συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μονή Βρύσης, ο Δήμος Σίφνου και ο Σύνδεσμος των Απανταχού Σιφνίων, για τον εορτασμό της πολιούχου του νησιού Παναγίας Χρυσοπηγής.

Στην αρχιερατική θεία λειτουργία, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Σύρου κ.κ Δωροθέου Β΄ συνεπικουρούμενου από τους Μητροπολίτες Μαρωνείας και Κομοτηνής κ.κ. Παντελεήμονος, Θεσσαλιώτιδος και Φαναροφερσάλων κ.κ. Τιμοθέου, καθώς και στη λιτάνευση της ιερής εικόνας που ακολούθησε, την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής, ενώ συμμετείχαν ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος Σταμάτιος Ράπτης και οι επί τιμή Αρχηγοί, ο Δήμαρχος Σίφνου κ. Ανδρέας Μπαμπούνης, ο Βουλευτής Κυκλάδων και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας κ. Ιωάννης Βρούτσης, Πολιτευτές των Κυκλάδων, ο Έπαρχος Μήλου - Σίφνου κ. Νικόλαος Βενάκης, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής της 6ης Περιφερειακής Διοίκησης Λιμενικού Σώματος, Πλοίαρχος Νικόλαος Σκευοφύλακας, οι Λιμενάρχες Σίφνου και Μήλου, εκπρόσωποι τοπικών Συλλόγων και Φορέων, πλήθος κόσμου και προσκυνητών.

Σήμερα το μεσημέρι στο δημαρχείο του νησιού πραγματοποιήθηκε σύσκεψη, παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή και του Βουλευτή Κυκλάδων και Κοινοβουλευτικού Εκπροσώπου της Νέας Δημοκρατίας κ. Ιωάννη Βρούτση, με τη συμμετοχή του Επάρχου, του Δημάρχου και των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, των φορέων και εκπροσώπων όλων των θεσμών της Σίφνου, με τον Αντιπεριφερειάρχη να ενημερώνει για την πορεία των έργων που "στοίχειωναν" επί δεκαετίες τη Σίφνο και ολοκληρώθηκαν ή βρίσκονται στη φάση της υλοποίησης μετά από την ουσιαστική παρέμβαση της νέας Περιφερειακής Αρχής, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά: "Πρωταρχικός στόχος μας είναι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου να αποκτήσει υποδομές μιας σύγχρονης Ευρωπαϊκής Περιφέρειας που θα συμβάλουν στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας. Έχουμε μάθει να αναλαμβάνουμε και να λύνουμε άλυτα προβλήματα του παρελθόντος, εξαντλώντας όλες τις δυνάμεις μας".

Αντικείμενο της συζήτησης, ήταν η ενημέρωση σχετικά με την πρόοδο των ενταγμένων και των υπό δημοπράτηση έργων που αφορούν το Δήμο Σίφνου. Ο κ. Λεονταρίτης στην αρχή της τοποθέτησής του έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα ήδη ολοκληρωμένα έργα του Δημοτικού Σχολείου Σίφνου, της διαπλάτυνσης του οδικού δικτύου Απολλωνίας - Αρτεμώνα για την άρση της επικινδυνότητας και των υποδομών διαχείρισης των στερεών αποβλήτων .

"Ως έργο σταθμό για το νησί" χαρακτήρισε την με απόφαση του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου, ένταξη στο ΕΣΠΑ 2014-2020 του έργου «Αποχέτευση και Βιολογικός Καθαρισμός των Κεντρικών Οικισμών του Δήμου Σίφνου», συνολικού προϋπολογισμού 9,2 εκατομμυρίων ευρώ, που θα εξυπηρετεί τους οικισμούς Απολλωνίας, Αρτεμώνα, Κάτω Πεταλίου και τους πολεοδομικούς θύλακες Λιαροκοπίου, Πεταλίου, Αγίου Λουκά, Εξαμπέλων και Καταβατής.

Η αποκατάσταση του ΧΑΔΑ, η ένταξη του έργου της κατασκευής κόμβου στην περιοχή Πλακωτό, αλλά και η τροποποίηση της μελέτης ανάπλασης του λιμένα και της παραλιακής ζώνης Καμαρών Σίφνου, που καθιστά ώριμο το έργο προς ένταξη, ήταν έργα για τα οποία έγινε αναλυτική ενημέρωση.

Τέλος ο κ. Λεονταρίτης αναφέρθηκε και στο χρυσό Βραβείο του *Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αδελφοτήτων Γαστρονομίας και Οινολογίας* «European Gastronomic Festival 2016" που απενεμήθη **στο Φεστιβάλ Κυκλαδικής Γαστρονομίας «Νικόλαος Τσελεμεντές» που διοργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος του νησιού, επαναλαμβάνοντας την πεποίθησή του ότι ο γαστρονομικός πλούτος των νησιών μας είναι μοναδικός και ανυπέρβλητος.**